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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS 

SENHORES PREFEITO E VICE-PREFEITO, 

ELEITOS EM QUINZE DE NOVEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS AO 

VIGÉMO TERCEIRO DIA DO MÊS DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

  

 

Às dezenove horas e vinte e quatro minutos, no Plenário da Câmara Municipal 

de São Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, 

município de São Caetano do Sul, Estado de São Paulo, ocorre a realização da 

Sessão Solene destinada à Posse dos Senhores Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos 

em quinze de novembro do ano de dois mil e vinte, nos termos do artigo 56 

da Lei Orgânica do Município de São Caetano do Sul. Com a presença dos 

ilustres convidados, registrada em livro próprio, a Mestre de Cerimônia, 

Senhora Regiane Tiziano de Faveri, dando início à Sessão, convida para tomar 

assento as suas respectivas mesas, os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, 

Caio Martins Salgado, Daniel Fernandes Córdoba Barbosa, Fábio Soares de 

Oliveira, Gilberto Costa Marques, Magali Aparecida Selva Pinto, Marcel Franco 

Munhoz, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Matheus Lothaller Gianello, Roberto 

Luiz Vidoski, Ródnei Claudio Alexandre, Thaiane Spinello e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Para compor a Mesa de Honra, a Mestre de Cerimônia convida: o 

Excelentíssimo Senhor Eclerson Pio Mielo, Presidente, em exercício da 

Câmara Municipal, neste ato designado Presidente da Mesa de Hora; o 

Excelentíssimo Senhor Anacleto Campanella Junior, Presidente, licenciado, 

da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, e Prefeito Municipal, em 

exercício; o Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior, Prefeito 

Municipal, durante os exercícios de 2005-2008, 2009-2012, 2017-2020, e 

Prefeito eleito para o exercício de 2021-2024, acompanhado de sua esposa, 

Senhora Denise Reis Auricchio; o Excelentíssimo Senhor Dr. Carlos 

Humberto Seraphim, Vice-Prefeito eleito, para o exercício de 2021-2024, 

acompanhado de sua esposa, a Senhora Eunice Seraphim; o Excelentíssimo 

Senhor Rodrigo Garcia, Governador, em exercício, do Estado de São Paulo; 

o Senhor Marco Vinholi, Secretário Estadual de Desenvolvimento Regional e 

Presidente Estadual do PSDB - Partido da Social Democracia Brasileira; o 

Excelentíssimo Senhor Thiago Auricchio, Deputado Estadual; o 
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Excelentíssimo Senhor Cesinha Madureira, Deputado Federal; o 

Excelentíssimo Senhor Paulo Serra, Prefeito Municipal de Santo André e 

Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC; o Excelentíssimo 

Senhor Gilberto Kassab, Presidente do PSD - Partido Social Democrático; o 

Excelentíssimo Senhor Waldemar da Costa Neto, Presidente do Partido 

Liberal, nacional; o Excelentíssimo Senhor Cícero Alves Moreira, Vereador 

da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato designado Secretário 

da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Senhor José de Felipe, Prefeito 

Municipal de Diadema; o Excelentíssimo Senhor Clovis Volpi, Prefeito 

Municipal de Ribeirão Pires; o Excelentíssimo Senhor Claudio Manoel, 

Prefeito Municipal de Rio Grande da Serra; o Senhor Geraldo Reply Sobrinho, 

Secretário Municipal de Saúde de São Bernardo do Campo, neste ato 

designado representante do Prefeito Municipal São Bernardo do Campo, o 

Excelentíssimo Senhor Orlando Morano; o Senhor João da Costa Neto, 

Diretor da Agência Regulador de Serviços Públicos do Município de São 

Paulo, neste ato designado representante do Excelentíssimo Senhor Ricardo 

Nunes, Prefeito Municipal de São Paulo; o Sr. Maxwell Borges de Moura 

Vieira, Diretor Administrativo e Financeiro da Telebrás; o Magnífico Reitor 

da Universidade Municipal de São Caetano do Sul, Professor Dr. Leandro 

Campi Prearo; o Magnífico Vice-Reitor da Uninove – Universidade 9 de 

Julho, Senhor João Henrique Storopoli. Estando a Mesa composta, a Mestre de 

Cerimônia, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Presidente da Mesa de 

Hora, para fazer a abertura oficial da presente Sessão Solene. Assim é 

procedido. A seguir, a Mestre de Cerimônias solicita a todos para que, em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Assim é procedido. Logo após, a 

Mestre de Cerimônia passa a palavra ao Presidente da Mesa de Honra, o qual 

informa que tendo sido entregues os diplomas expedidos pela Justiça 

Eleitoral, assim como as declarações públicas de bens, que serão transcritas 

em livro próprio, constando de ata o seu resumo, e convida o Prefeito 

Municipal eleito, Dr. José Auricchio Júnior, para prestar o compromisso de 

posse. Assim é procedido. Em seguida, o Presidente da Mesa de Hora convida 

o Vice-Prefeito Municipal eleito, Dr. Carlos Humberto Seraphim, para prestar 

o compromisso de posse. Assim é procedido. Em seguida o Presidente da 

Mesa de Honra declara empossados nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito, 

respectivamente, o Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior e o 
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Excelentíssimo Senhor Dr. Carlos Humberto Seraphim, os quais convida para 

assinarem o Termo de Posse, no livro para esse fim destinado. Assim é 

procedido. A seguir, para fazer um pronunciamento, a Mestre de Honra 

anuncia a palavra o Excelentíssimo Senhor Rodrigo Garcia. Assim é 

procedido. Logo após, a Mestre de Cerimônia anuncia a retomada, pelo 

Excelentíssimo Sr. Vereador Anacleto Campanella Junior, da Presidência da 

Câmara Municipal. Assim procedido. Na sequência, a Mestre de Cerimônia e 

convida e fazem uso da palavra: o Excelentíssimo Senhor Anacleto 

Campanella Junior, o Excelentíssimo Senhor Dr. Carlos Humberto Seraphim; 

o Excelentíssimo Senhor Thiago Auricchio; o Excelentíssimo Senhor Cesinha 

Madureira; o Excelentíssimo Senhor Paulo Serra; o Excelentíssimo Senhor 

Valdemar da Costa Neto; o Excelentíssimo Senhor Gilberto Kassab; e o 

Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior. A Mestre de Cerimônia 

passa a palavra ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, o qual, dando por 

atendidas as formalidades legais de posse dos cargos do Poder Executivo, 

agradece a presença de todos, e declara, as vinte e uma horas e dois minutos, 

encerrada a Solenidade de Posse. Nada mais havendo a tratar, para constar, é 

lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Secretário da Mesa de Honra. ........................................... 
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